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Nasazení obou letadel do provozu zname-
ná zahájení modernizace flotily ČSA, před-
stavení nového interiéru letadel a další vý-
znamný posun technologické vyspělosti
flotily ČSA.

„Dnešní křest letadel navazuje na více než
čtyřicetiletou tradici, kdy naše stroje nesou jmé-
na českých a moravských měst a reprezentují ve
světě jednotlivé regiony České republiky.
Slavkov u Brna má slavnou historii z počátku
19. století a Náměšť nad Oslavou zase mnoha-
letou tradici letectví,“ uvedl Jaroslav Tvrdík,
prezident a předseda představenstva ČSA. 

Oba nové letouny převzaly ČSA v květnu od
výrobce – společnosti Aerospatiale Alenia
v Toulouse. Po nezbytných přípravách
v Technickém úseku ČSA byla obě letadla na-
sazena v průběhu května na pravidelné linky
ČSA. S jejich využitím se počítá především na
spojích do devíti destinací v sousedních zemích
– například na Slovensko či do Spolkové repub-
liky Německo. 

Letadla ATR 42-500 reprezentují nejnovější
generaci tohoto typu turbovrtulových letadel.
Proto spolu s jejich zařazením do provozu při-

cházejí další vylepšení jak v oblasti cestovního
komfortu, tak samotného provozu letadel. Díky
novějšímu typu motorů se letadla ATR 42-500
vyznačují ještě vyšší ekonomikou provozu (ve
své třídě nemají de facto konkurenta), delším
doletem, vyšší cestovní rychlostí  a tišším cho-
dem. Vybavení avionickými přístroji je na nej-
modernější technologické úrovni a zahrnuje
také například instalaci sofistikovaného systé-
mu bránícímu střetu letadla s terénem – Terrain
Avoidance System. 

České aerolinie, a. s., jsou podle počtu pře-
pravovaných cestujících největší národní letec-
kou společností v rámci nových členských zemí
Evropské unie. V letní sezoně 2004 letadla ČSA
startují a přistávají v 74 destinacích a ve 44 ze-
mích světa. Flotilu ČSA tvoří 38 letadel typu
ATR 42/72, Boeing 737 a Airbus A310. V letoš-
ním roce ČSA počítají s rekordním počtem ces-
tujících, kdy by měly za celý rok 2004 přepravit
celkem 4,6 miliónu osob. Jen za první čtvrtletí
roku 2004 přitom počet cestujících, kteří využili
služeb ČSA, vzrostl v meziročně o více než 30 %. 

Dana Dvořáková
Ředitelka komunikace ČSA

Slavkov v povûtfií
âSA SLAVNOSTNù POK¤TILY DVù NOVÁ LETADLA. JEDNO Z NICH PONESE JMÉNO SLAVKOV.

Nemusíte se bát. Žádný teroristický útok Slavkovu nehrozí. V pátek 18. června proběhl za
přítomnosti prezidenta České republiky Václava Klause, starosty města Slavkov u Brna
Petra Kostíka a města Náměšť nad Oslavou Vladimíra Měrky, ředitele francouzsko-italské
společnosti Aerospatiale Alenia (výrobce letounů ATR) pana Filippa Bagnato, Františka
Peřiny, legendárního pilota letectva RAF a dalších významných hostů slavnostní křest dvou
zcela nových letounů ATR 42-500 Českých aerolinií (ČSA). Letadla, která dostala jména
Slavkov u Brna a Náměšť nad Oslavou, jsou zcela novou typovou řadou ve flotile ČSA. 

Starosta Slavkova u Brna Petr Kostík spolu s prezidentem ČR Václavem Klausem křtí letadlo
Slavkov. Foto: archiv ČSA

Jak jsme hlasovali ve volbách
do Evropského parlamentu

Volby, které proběhly ve dnech 11. a 12. 6.
2004, byly ve znamení malého zájmu a účasti ze
strany občanů. V regionu Slavkovska byla účast
v těchto volbách 30,8% občanů ze všech opráv-
něných voličů.

Výsledky jsou uvedené v tabulce, kde v prv-
ním řádku je uvedeno, jak volili občané Slavkova
u Brna, v druhém řádku potom výsledky za celý
region Slavkovska. Jsou zde uvedeny strany, kte-
ré získaly min. 5% hlasů, a jsou uvedeny čísly,
pod jakými kandidovaly ve volbách:

1. SNK sdružení nezávislých a Evropští de-
mokraté

4. Česká strana Sociálně demokratická
6. Občanská demokratická strana

20. Křesťanská a demokratická unie – Česko-
slovenská strana lidová

24. Komunistická strana Čech a Moravy
32. Nezávislí.

Počty hlasů získaných jednotlivými stranami
jsou rovněž vyjádřeny v %.

Místo Účast SNK-ED ČSSD ODS KDU-ČSL KSČM Nezávislí

Slavkov 29,1 % 8,71 9,06 26,41 16,28 19,83 6,51
Slavkovsko 30,8 % 6,45 9,74 21,89 21,49 21,39 5,93

Oldtimer festival 2004:
Staré vozy i nová lákadla

Vládní automobil z dob ra-
kousko-uherského mocnář-
ství stejně jako elektrické ko-
čáry z předminulého století

jsou největšími lákadly letošní výstavy veteránů
Oldtimer festival 2004, který tento víkend
(26.6.) hostí Slavkov u Brna. Akce je letos obo-
hacena mezinárodní soutěží veteránů Silver line.
Slavkov totiž bude cílovou etapou této výjimečné
soutěže, které se účastní na 60 vozidel. Součástí
výstavy je i soutěž o nejvzdálenějšího účastníka
Oldtimer festivalu a jízda elegance. Nechybí ani
burza náhradních dílů na staré vozy.

Organizátoři očekávají, že letošního ročníku
se zúčastní na 500 historických vozidel, takový
je totiž průměr vystavovaných exponátů z po-
sledních let. Termín Oldtimer festivalu mají
v kalendáři označen milovníci veteránů z tuzem-
ska i ze zahraničí. Loňský ročník zhlédlo na
13 000 lidí, mezi nimiž byli i fandové z Británie,
Itálie a Nového Zélandu. (red.)

Zámecká letní noc
Poslední předprázdninová sobota patří ná-

dvoří zámku Zámecké letní noci. Letos toto
datum připadá na sobotu 26. června. Věříme,
že počasí bude příznivé jako obvykle a že se
dobře pobavíte. K tanci a poslechu bude hrát
Panorama Vyškov a nebude chybět ani pře-
kvapení. Helena Hrabálková, HM
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